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2 EHTHLEI T A
BECRMEE il EaV e S

(Al) E—RERERE LREREMEAE, SNERE ERIEER ARG, BIREHEERE
HO N =1 B £

(A2) E—HEREREH REREMERE, N3 B LA ENEAdRRE B, BEERNE
FREAIEL R R

fiz.

em 2. fAIE8 A9 Z L (The Mean Value Theorem for Double Integrals)? & e BB #
HHIIEEHE (Mean Value Theorem) HIHEENE?

fiE.



T 3 (5169 H). Hilil S EA—# p WEHHZE K(p) #0, ¥V 2 p MHI8—(EEEE
(R m AR 5%, Al

K(p) = lim é,

Hh A fER2HHE S FEE pWEE W CcV C S WEME; T A ENEEE W K#E & ik st
BEFEEAR LB (image) Z TR,

F: FGE S TE p WA —E28 x(u,v), HF (v,v) € R C R? #1 x(R) = W, RllEE W

HITHTE R
A:// 5 A 5| du dve
R

H—TH, REESE W iEHRE T D ASEAEEAERE GHREE, REEE W KEEH
BRG] FE R B BR_ERIBR B TS

A’:// IN, AN, dudv,
R

{ N, = anxy, + azx,

Sy

= ||[N, AN, = K||x, A x|
N, = a12%x,, + a2x,

Pt LAH B R B9 S (e B AN

, m L

A  a® Areat 20 ATeal®) S Kl A x| dudo
lim T lim T = - T =
AS0 A a0 gy, iy [l A dudo

i 4. BIHE £ 3 RS (EESRI SRS TR )7

.

. . 1 2m .

R 5. SENSAER: H = o / kn(0) 6, EHf k() $RETRE A,
0

#00: B Bz (Euler formula): ky = cos? 0k + sin® Ok,y, EEFTEEE]

2 21
L 00 = 2

o ], =5 i (cos® Ok + sin® Oky) dO



3 EHXERIE(EFAE

B — BB f (2, y), BEREZRREBEEEER R, A0 P 5 2 R R AL

B, SFEEEE p = p(wo, o), FIAREZEAERFERBAE p(2o, vo) MRS, HER
B BETRAER, MERKAURZUTATERLSBEEHLL p(vo, yo) HHOLREEHZEAEL
TN

Fleo) = ) + 33 (o) = 20) + £y — 90))
gy (D)@ = 20 + 26 (0) & = 20)(y = ) + D)y — 90)?)
+ ¥ (2 — o) # (y —yo) MEWEREES/NE,

H p(wo, yo) MEBHEKE f(v,y) HEEFEL, RIREHE p RERRME f.(p) =02 f,(p) =0, Ak
£ p WHERIE (2,y), #VA

f(x,y) - f(l’o,y0>
= % (fee(P) (@ = 20)* + 2fay (p) (= 20) (Y — ¥0) + Fou (D) (¥ — 10)*)
+3# (v —x0) H (y —yo) MEWEREES/NE

EEY PE— [fm@) f@(p)] [x—xo

+ EREEENR,
fyz(D)  fuy(P) Y — Yo

o
Hess(f)(p) =

fea(D) fay(p) ]
fye () fuy(p)
BEEHE f(x,y) 7 p(xo, yo) B #t4EM (Hessian matrix)o

BEGER I, BFIR AT LAN] AR AR B G R B R NREEL f(x, y) - RIFEERE
TEK B, AR AR A = Hess(f)(p) R—EE AR, BREMFIERZE A, W2 FEEE
P W2 PTP=PPT =1, iBFEHAEM D = diag(\, \2) B/ D = PTAP, 8¢Ei#2
A= PDPT, PREMAILIGEFLER (2,7) — KBREETRZT, 8
A 0O
0 X

f(@,9) — f(xo,%0) = 1 [ 7 g] [ z ERSEESNE

2l :

= 2 (M@ (7)) + FRESNE,
AT APIBT B SRR SR BT 53, B T B ] LR o (M (D)% + Aa(9)?) BE, THE 2(2,79) =
2 (M(@)2 4+ X (9)?) BORAME, ATLUREE N\ B N\, WIEERSE. B—7H, KSHERERITSHE
det(AB) = det(A) det(B), At
det(D) = det(PTAP) = det(P?) det(A) det(P) = det(PT) det(P) det(A)
= det(PTP) det(A) = det(I) det(A) = det(A),

3



BRBAMTFT B BB E R L HEERTHIZ det(A) = det(Hess(f)(p)) BHEEMNFEH AGENIE M
TERMIE AR, SR DU S S B (e T

o & det(A) >0 B fuu(p) >0, Bl f(p) B

Hl: FHFSEMERGZERR M > 0, BEF—ERE, FTblE—ERRE, BERHE05ED
A _E A ARIEI P P

o 7 det(A) >0 H fuu(p) <0, Bl f(p) B

HE: RNSEREREERR M\ > 0, BEP—ERS, frlS—ERR &, BRRMHEMED
A T IS E ) T

o & det(A4) <0, A f(p)

Bl RREMEREERT M <0, Fl—E—&, BRRHEEEH,

4 [EIHE AR PR

e 6. AFIETESEGRIR, FRARZOZHEE? MY BREMR? MAEMERHR?
(Bl) 2? =22y +3y*+ 32z — 2y — 1 =0,

(B2) 22 + 4oy +4y> + 22— 2y — 1 = 0,

(B3) 22 +4xy+y* —22+3y—1=0,

fiz.



